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Rok 2022 byl rokem změn –rekonstrukce, příprava na otevření denního stacionáře 

Kratochvíle, pozice ředitelky 

Od března do prosince 2022 probíhala rekonstrukce prostor a vznikl nový Denní stacionář 

Kratochvíle. Rekonstrukce starého domu přinesla mnohá stavební překvapení a komplikace, 

stavba se protáhla. Vše bylo nutné připravit nejen po stavební stránce, ale i administrativně, 

což bylo během 3 měsíců bylo velmi náročné.  Město Dobříš nám do výpůjčky poskytlo další 

prostory – byt byl upraven na odpočinkovou místnost pro klienty DS a prádelna se 

přestěhovala do nově rekonstruovaných prostor ve 2.NP. Z bývalé prádelny vzniklo zázemí pro 

personál denního stacionáře– denní místnost, toalety a sklad. Bývalá klubovna byla 

přebudována v bezpečný a útulný prostor pro klienty, vznikla moderní kuchyňka, toaleta, 

šatna a krásná dřevěná prosklená moderní přístavba, určená k relaxaci klientů.  V roce 2022 

proběhla ve velmi krátké době další personální změna na pozici ředitelky. Pro celý kolektiv to 

znamenalo nové výzvy, nové úkoly.                               

Stále je nutné pracovat na propagaci nově vznikajícího stacionáře a fungující pečovatelské 

služby, aby se celá organizace dostala do povědomí potřebných celého ORP. V listopadu 2022 

proběhla informační kampaň, kdy jsme přes zásilku České pošty roznesli informační letáky do 

všech domácností, zveřejnili jsme leták v Dobříšských listech. Jako ředitelka jsem se účastnila 

Setkání starostů Dobříšska a Novoknínska, kde jsem představila naši stávající i novu službu.  

Pravidelně publikujeme v Dobříšských listech, na webu Dobříšsko aktuálně.cz. Díky 2 novým 

vozidlům se podařilo v roce 2021 rozšířit nejen vozový park, ale hlavně zlepšit mobilitu 

pečovatelů a tím rozšířit působnost celé organizace i mimo město Dobříš. 

Lidé Pečovatelské služby  

Ke konci roku 2022 pracovalo v Pečovatelské službě celkem 16 zaměstnanců (včetně dohod). 

Na stálý pracovní poměr zde bylo zaměstnáno 10 lidí.                                                      

Z celkového počtu zaměstnanců jich pracovalo 6 v přímé péči, 1 sociální pracovník, ostatní se 

podíleli na zabezpečení provozu ekonomicko-hospodářského úseku a administrativy.  

 

V roce 2022 v Pečovatelské službě města Dobříše pracovali:  

 

Formánková Petra – pečovatelka 

Goldová Zdenka – pečovatelka 

Gregor Jakub – pečovatel 

Jarolímková Marie-uklízečka  

Kořínková Jana-účetní, ekonom  

Maryšková Hanka-pečovatelka 

Mášová Dagmar – ředitelka od 7.11. 2023 

Mlýnková Dana – koordinátorka pečovatelů a pečovatelek 

Přádová Lucie – ředitelka do 6.11.2023 a sociální pracovnice 

Růžičková Markéta-pečovatelka  

Kadlecová Ivana-pedikérka  

Kofroňová Hanka-pradlenka 



3 
 

 

Krampl Petr-správa výpočetní techniky 

Petřinová Iva-pověřenec GDPR 

 

Organizační struktura  

 

Pečovatelská služba města Dobříše je příspěvkovou organizací s právní subjektivitou, která 

poskytuje své služby od 01.01.1994. Služby jsou poskytovány na základě oprávnění dle §78 

zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Vedoucím Pečovatelské služby města Dobříše 

je statutární zástupce – ředitel, který kompletně řídí a zastupuje organizaci. Statutárního 

zástupce jmenuje a odvolává Rada města. Pečovatelskou službu zajišťuje sociální pracovnice 

koordinátorka a pracovníci v sociálních službách-pečovatelé. Ekonomicko-hospodářská sekce 

zahrnuje účtárnu, úklid a provoz vedlejší činnosti.  

 

Poslání Pečovatelské služby města Dobříš 

Posláním je podporovat samostatnost osob v nepříznivých sociálních situacích 

prostřednictvím poskytovaných služeb tak, aby tito lidé mohli i při snížené soběstačnosti co 

nejdéle setrvat ve svém domácím prostředí a žít přirozený způsob života. Těšit se z rodinných, 

přátelských a společenských vztahů a vazeb.  

Nabídka Pečovatelské služby:  

Pečovatelská služba je poskytována jako služba terénní, podle potřeb občana přímo v jeho 

domácnosti, nebo ambulantně, ve středisku osobní hygieny přímo v prostorách Pečovatelské 

služby, kam klient dochází samostatně či je doprovázen pracovníky PS. Pečovatelská služba 

zajišťuje v rámci doprovodů převoz klientů do SOH služebním vozidlem. Bezplatně bylo 

poskytováno základní sociální poradenství, půjčovna kompenzačních pomůcek až na dobu 3 

měsíců a poskytována podpora pečujícím. 

 Úkony terénní pečovatelské služby:  

• pomoc při zvládání běžných úkonů o vlastní osobu – pomoc a podpora při podávání jídla 

a pití, pomoc při oblékání, pomoc při samostatném pohybu ve vnitřním prostoru, pomoc při 

přesunu na lůžko nebo vozík • pomoc při osobní hygieně v domácnosti – pomoc s denní i 

celkovou hygienou, pomoc při základní péči o vlasy a nehty, pomoc při použití WC • pomoc 

při zajištění stravy – dovoz nebo donáška jídla, pomoc při přípravě a podávání jídla a pití • 

pomoc při zajištění chodu domácnosti – běžný úklid a údržba domácnosti, donáška vody, 

topení v kamnech, běžné nákupy a pochůzky, praní a žehlení prádla • zprostředkování 

kontaktu se společenským prostředím – vycházka, doprovod k lékaři, na veřejné instituce  

Cílová skupina 

Služba je určena občanům se sníženou soběstačností a sebeobsluhou v základních životních 

dovednostech, jejichž situace vyžaduje pomoc z důvodu pokročilého věku, či z důvodu 

tělesného nebo zdravotního postižení nebo nepříznivého zdravotního stavu bez omezení 

věku. Pečujeme také v rodinách, kde se současně narodily tři a více dětí a v rodinách s těžce 
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nemocným či postiženým dítětem. Rodičům s tělesným postižením a s vážným onemocněním 

a matkám na rizikovém těhotenství pomáháme s péči o děti v rodině. Pečovatelskou službu 

poskytujeme na území města Dobříše a v přilehlých obcích spadajících do ORP Dobříš. 

Služby poskytované ambulantně:  

• pomoc při osobní hygieně ve Středisku osobní hygieny – koupel ve sprše nebo ve vaně.  

Půjčovna kompenzačních pomůcek  

Pomůcky usnadňují samostatný pohyb lidí se sníženou soběstačností v domácím prostředí a 

jsou pomocí i pro pečující. Poskytujeme klientům podporu při výběru vhodné pomůcky 

a vysvětlíme zájemcům, jak pomůcku správně používat. Pomůcky jsou přednostně určené pro 

potřeby klientů, kteří využívají naši pečovatelskou službu, v omezené míře je nabízíme 

k zapůjčení i veřejnosti. Klientům pečovatelské služby jsme schopni zajistit dovoz přímo 

do domácnosti. Pomůcky zapůjčíme k nácviku bezplatně s vratnou kaucí (výše se liší podle 

zapůjčené pomůcky) po dobu 3 měsíců než si klient pomůcku, kterou potřebuje dlouhodobě, 

zajistí buď ze zdravotního pojištění na poukaz od lékaře nebo na své náklady, nebo může 

využít nákupu levnější repasované pomůcky. Nejžádanější pomůcky jsou toaletní židle, 

chodítka, invalidní vozíky, sedátka na vanu, židle do sprchy, nástavce na WC a francouzské 

hole. Půjčovna má skladové prostory v místnosti vedle garáží, což se během zimního období 

ukázalo jako ne zcela vyhovující, v letošním roce musíme zajistit ve spolupráci s městem 

Dobříš lepší větrání a izolaci těchto prostor. Na tyto nedostatky jsem upozornila oddělení 

správy majetku města Dobříš. 

Další služby  

Služby, které poskytujeme v rámci vedlejší činnosti na základě živnostenského listu i pro 

veřejnost:  

• pedikúra • masáže • praní, žehlení a mandlování prádla  

V roce 2022 bylo poskytování těchto služeb ovlivněno probíhající rekonstrukcí a budováním 

Denního stacionáře. Byl omezen provoz prádelny, masérny. Prádelna je nyní přestěhována do 

moderních prostor ve 2.NP. Provoz pedikúry zajišťuje zkušená pedikérka Iva Kadlecová, která 

poskytuje pod hlavičkou pečovatelské služby pedikúru imobilním klientům a pokud je to 

nezbytné tak i v domácím prostředí. 

Pečovatelská služba je poskytována v pracovní době poskytovatele ve všední dny i o 

víkendech v době od 7:00 do 22:00 hodin. 

 

Přehled poskytnutých služeb v roce 2022 

Základní činnost: Pečovali jsme celkem 4 281,53 hodin  za 443 418,86Kč. Celkem jsme udělali 

10 309 návštěv u 237 klientů. 
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Praní a žehlení prádla: paní Kofroňová měla v rukou 236,5 kg prádla od 16lidí, kteří ji 106krát 

navštívili. Vyúčtovali jsme pro PS 14 190 Kč. 

Naše pečovatelky za rok rozvezly, nebo pomohly 53 klientům připravit a naservírovat 5 174 

porcí jídla, při 5154 návštěvách. 

Za rok 2022 udělali pečovatelé a pradlenka celkem 9 692 úkonů, 15 569 návštěv u 306 klientů 

za 590 368, 86 Kč. 

 

VĚKOVÁ SKLADBA KLIENTŮ V ROCE 2022:   

0-59- 3klienti 

60-65 let – 1 klientů  

66–70 let – 7 klientů  

71-75–14 klientů 

76-80- 27klientů 

81-85–12 klientů 

86-100–34 klientů 

Naši nejstarší klienti roku:  

Paní oslavila krásných 93 let. 

Pán oslavil krásných 96 let. 

 

Celková úhrada za hlavní činnost pečovatelské služby v roce 2022 byla 578 346,- Kč. 

Celková úhrada za vedlejší činnost (masáže, pedikúra, praní a žehlení prádla pro veřejnost, 

pronájem) v roce 2022 činila 125 060,- Kč.  

 

Hospodaření v roce 2022  

Náklady z činnosti 

spotřeba materiálu                                                                                173 199,00  

spotřeba energie                                                                                    262 166,00  

opravy a údržba                                                                                        42 647,00  

cestovné                                                                                                       5 290,00  

ostatní služby                                                                                          317 896,00  

mzdové náklady                                                                                   4 266 521,00  

odpisy dlouhodobého majetku                                                              60 013,00  

ostatní náklady                                                                                    1 607 984,00  

nákup drobného a dlouhodobého majetku                                       100 750,00 

celkové náklady                                                                                   6 877 856,00 

 

 

Výnosy v Kč  

úhrady za pečovatelskou službu                                                        578 346,00  

výnosy vedlejší činnost                                                                       125 060,00  

čerpání fondů                                                                                         35 320,00  
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ostatní výnosy                                                                                        15 682,00 

dotace MPSV                                                                                    2 910 900,00  

příspěvek zřizovatele                                                                       3 440 100,00  

celkové výnosy                                                                                 7 105 408,00  

 

 

Účelová dotace města Dobříš na Den seniorů: 30 000Kč 

Účelová dotace města Dobříš na Vzdělávací a společenské akce pro seniory: 15 000Kč  

Účelové dotace byli vyčerpány v plné výši. Více náklady obou akcí byli po dohodě s finančním 

odborem zřizovatele čerpány z provozních prostředků.  

 

Oproti rozpočtu vzrostly náklady na dlouhodobý drobný majetek. Do 2 aut byly pořízeny nové 

potahy, gumové koberečky, vana do kufru a povinná výbava vozu. V listopadu a prosinci jsme 

začaly vybavovat denní stacionář – nakoupeny byli deky, polštáře, povlečení, prostěradla, 

nádobí, kuchyňské potřeby. V drobném dlouhodobém majetku byl do skladu kompenzačních 

pomůcek pořízen regál, archivační skříň, která byla poškozena při únorovém vloupání do 

účtárny, kancelářské židle, rastrovaná nástěnka a hardwarové vybavení do stacionáře- 3 

notebooky, monitory. 

 

Energie:  

Náklady na teplo vzrostly téměř o třetinu proti roku 2021. Náklady na elektřinu zůstaly díky 

dodržení smluvních cen s dodavatelem na zhruba stejné úrovni jako v roce 2021. Do 

dohadovaných nákladů na vodu byly zahrnuty i náklady na rekonstrukci prostor denního 

stacionáře, nového bytu a přístavby. 

Cestovné:  

Cestovné nebylo dočerpáno. Povinné vzdělávání zaměstnanců bylo provedeno hromadně ve 

dvou termínech a zaměstnanci tedy cestovali služebním autem společně. Neproběhly žádné 

vícedenní výjezdy a ni zahraniční cesty. 

Opravy:  

Náklady na opravy aut byli nižší, než se předpokládalo. V rámci rekonstrukce prádelny byla 

udělána generální oprava mandlu za cca 15 000Kč. Další větší oprava byla výměna 

poškozeného okna po loupeži, která byla uhrazena z pojistného plnění.  

Služby:  

U služeb bylo přečerpáno v položce nákup a údržba software hlavně kvůli nákladům na účetní 

software a na rozšíření informačního systému James editon pro sociální služby v souvislosti 

s plánovaným otevřením denního stacionáře. 

Kurzy a školení:  

Náklady na školení vzrostly proti původnímu rozpočtu o  supervize zaměstnanců, které jsou 

v sociálních službách nezbytné. Nad plánovaný rozpočet byli formou školící a konzultační 

činnosti revidovány standardy kvality a manuály pro pracovníky v pečovatelské službě a nově 

byly nastaveny standardy a pracovní postup pro pracovníky denního stacionáře. 

Mzdy a zákonné odvody:  
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Mzdový limit byl dodržen. V osobních nákladech se projevil vyšší podíl pracovních 

neschopností během roku oproti předchozím létům y personální změny. Na částečné pokrytí 

osobních nákladů ze smluv byla použita celá provozní dotace MPSV. Odměny u dohod o 

pracích konaných mimo pracovní poměr byly nižší, než se předpokládalo v rozpočtu. Masáže 

byly v době rekonstrukce ukončeny kvůli prostorovému omezení. Pedikúra je provozována 1x 

v týdnu a provoz prádelny omezený na 2-3 dny v týdnu.  Do osobních nákladů se z položky 

stravování přesunuly náklady na stravenkový paušál.  

 

Byl zakoupen kontejner 1100 l se zámkem na směsný odpad. Dále pokračuje pytlový svoz 

tříděného odpadu, zaměstnanci PS důsledně třídí veškerý odpad. 

Čerpání ostatních rozpočtových opložek proběhlo podle plánu.  

 

Výnosy:  

Výnosy od uživatelů pečovatelské služby byly vyšší než se předpokládalo. Z vedlejší činnosti 

byly výnosy nižší hlavně kvůli uzavření provozu masáží. Ceníky pro vedlejší činnost a 

nastavení platových podmínek bylo optimalizováno tak, aby vedlejší činnost zůstala zisková.  

 

Organizace v roce 2022 celkově hospodařila se ziskem.  

 

Materiální a technické zabezpečení  

 

Pečovatelská služba sídlí na Dukelském náměstí 443, v bezplatném nájmu od města Dobříše 

má k dispozici nebytové prostory s bezbariérovým přístupem o velikosti cca 150 m2. 

 

Další materiální zabezpečení:  

 

osobní automobil „PEUGEOT PARTNER“ – k rozvozu obědů 

  

osobní automobil „PEUGEOT RIFTER“ – ve výpůjčce od města Dobříše, slouží k přepravě 

pracovníků přímé péče do domácností klientů, a k přepravě osob do SOH 

 

osobní automobil OPEL COMBO – auto pořízeno z dotace Středočeského Humanitárního 

fondu (dotace přidělena v roce 2021, nákup 2022) slouží k přepravě pracovníků přímé péče 

do domácností klientů, a k přepravě osob do SOH 

 

 

Členství v odborných spolcích a účast na projektech 

 

České asociace pečovatelských služeb,  

Asociace poskytovatelů sociálních služeb  

Sociálně-zdravotní komise města Dobříše  

Zúčastňujeme se pravidelných pracovních setkávání či vzdělávacích programů.  
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Vzdělávání zaměstnanců  

 

V roce 2022 pracovníci v přímé péči Pečovatelské služby města Dobříše absolvovali povinné 

vzdělávání v plném rozsahu. Kromě jiného se zúčastnili akreditovaného semináře na téma 

„Virtuální realita – demence“ a absolvovali celodenní stáž. V roce 2022 pravidelně probíhala 

supervize pro tým vedoucích pracovníků s frekvencí 1x za 6-8 týdnů a týmová a případová 

supervize pro pracovníky v přímé obslužné péči, která probíhala s frekvencí 1x za 12 týdnů.  

 

Společenské akce pro seniory 

 

 „Setkání volnočasové tvorby“ -jedenkrát za měsíc navštěvuje Pečovatelskou službu paní 

Marešová, která pokaždé přijde s novou technikou, novým nápadem a tipem pro vytváření 

zajímavých a pěkných dárků, které si návštěvníci odnášejí a dělají jim radost. 

Den seniorů 30.09.2022 vyvrcholení oslav Týdne seniorů, proběhlo setkání v Kulturní domě 

ve spolupráci s městem Dobříš, které doprovázel bohatý kulturní program  

 

Knihovna 

V roce 2022 pokračovala úspěšná a klienty velmi oblíbená spolupráce s Městskou knihovnou 

Dobříš. Každé úterý probíhá milé setkání a čtení knih na pokračování v rámci aktivizační 

činnosti, které PS organizuje nad rámec svého běžného provozu. Setkání se účastní se nejen 

klienti Pečovatelské služby, obyvatelé domu, ale i senioři z Dobříše. 

 

 

Za spolupráci a podporu děkujeme všem, kteří přispěli svým umem, nápadem, dobrou 

náladou ke zlepšení života našich seniorů. 

Moc si toho vážíme. 

  

 

 

S úctou Mášová Dagmar, ředitelka PS Dobříš 
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Sídlo a kontakty  

 

Pečovatelská služba města Dobříše  

Identifikátor služby: 4456461 

sídlo: DUKELSKÉ NÁMĚSTÍ 443, 263 01 DOBŘÍŠ  

Úřední hodiny/otevírací doba: PONDĚLÍ-PÁTEK 7:30- 15:30 

Pracovní doba: 7:00- 22:00  

 

telefon:  

mail:  info@psdobris.cz 

web: www.psdobris.cz 

IČO: 48954845 

 

Bankovní spojení: 

Č.Ú: 4691067359/0800  

Česká spořitelna a.s., Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4  
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